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EQUAZIONI INSIEME, DELLEVARIABILI ESEMPRE
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&: COSAE SUCCESSO? UNA MAMPOLAZIONE
ALGEBRICA CHE NON

CAMBHA E SOLUZIONI
DEL SISTEMA:x +3y =1
en x

+3y =1
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=0 RztRz=R1 E &+2y =1
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di dueartme
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D: CoS' ALTRO ABBAMO IMPARATO?
R: ABBAMO ESIBITO ALMEN IN SISTEMA LINEARE EN DUE FOVAZ.

E IN DUE INCOGNECHE AMMETE ALMEN UNA SOLUZIONE

BE CWE LA SOLUSION COME Vetor()x = - 42, y
=42).

NOW S0l0! MA RISOLLENDO IL SISTEMAABBAMO MOSTRATO CHE

Now a lossomo ESSEE ATRE SOLUELOM. QUIND LA SOLUZIONE

ESISTE, ED INOLTLELA SOLUZIONE EUMCA.
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sample3:
R2+3R, -R2
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DICIAM CHE
DEL USTEMA LINEARE. x=teR

"IN BIEZIONE y
=2t* 1

PER ORA

ALCUMI SISTEMI LINEARI
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-5-



&: Quali manipolazionialgebrick sane permesses
⑭ov:PRMESSESNIAC CAMBAN ED

⑰1 OPERAZIONE ELEMENARE1:Rir X. Ri, bek*
ReB7.R2 ④

IL CAMPOE x +3y =5 -> Ey SENZA OSS:UNEND
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SI PVOFARE

2OPERAZIONEELEMENTARE 2:Ri Ri+d.RjdtKY RidRitRjMe
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- 3y =5 RzveRe+2.Re

So2x +2y =2-

OPERATIONEELEMENTARE 3:Ri => Rj =>CHIARO CHE

SayyeRy 2n + y=-7
ALMENO QUESTE TRE

E x+by =5 OPERAZIONI ELEMENTAR
MON MODIFICANO LE
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